



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

PROTOKÓŁ NR 6/2021
z posiedzenia ZARZĄDU OSIEDLA
PŁONIA ŚMIERDNICA JEZIERZYCE
z dnia 28.10.2021 roku.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.
2. Organizacja Rajdu Niepodległości w dn. 11 listopada br.
3. Akceptacja projektu *Plakatu na Rajd Niepodległości*
4. Informacje o wysłanych monitach do właściwych komórek organizacyjnych UM w sprawach wniesionych (brak odpowiedzi) przez RO: boiska ul. Kołbacka, wyspowych progów zwalniających ul. Piaseczna, oczyszczenia rowu ul. Senna i wystąpienia o spotkanie RO z Zespołem Biura Planowania Przestrzennego Miasta w sprawie projektu *STUDIUM*
....
5. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad1. Otwarcie i stwierdzenie kworum

Zebranie odbyło się w siedzibie R.O przy zachowaniu bezpiecznych odległości między uczestnikami zebrania. Przy wejściu do sali znajdował się płyn do dezynfekcji.

Zebranie otworzył i prowadził Przewodniczący R.O.

Stwierdzono kworum- obecnych 4 członków zarządu na zebraniu.

Ad2. Organizacja Rajdu Niepodległości w dn. 11 listopada br.

Omówiono sposób organizacji Rajdu Niepodległości. Ustalono, iż będzie także z dostępnych funduszy zorganizowany poczęstunek na koniec rajdu przy siedzibie R.O.

Wyznaczono Komendanta rajdu: Pan Janusz Czechowicz. Propozycja kandydata została przyjęta jednomyślnie poprzez głosowanie.

Trasa rajdu: proponowana trasa:



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin


Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

Start: ulica Przyszłości – plac przy sklepie Społem- ul. Abrahama – ul. Cwojdzińskiego – Dębowa – Buczynowa – Wędrowna – Pyrzycka do siedziby R.O.

Trasa została zatwierdzona jednomyślnie.

Ad3. Akceptacja projektu *Plakatu na Rajd Niepodległości*



Święto Niepodległości

NA OSIEDLU
11 LISTOPAD 2021 r.

RAJD PIESZY

START – godz. 11.00, ul. Przyszłości, plac przy Sklepie Społem
TRASA – ulice: Abrahama, Cwojdzińskiego, Dębowa, Buczynowa (trasa ścieżki rowerowej), Wędrowna (do łącznika z ul. Pyrzycką), Pyrzycka (łącznik)
META – ok. godz. 12.30, siedziba Rady Osiedla, KWADRAT SPOTKAŃ

SPOTKANIE Z MIESZKAŃCAMI

ROZPOCZĘCIE - godz. 13.00, hymn Polski, wystąpienie okolicznościowe Rady Osiedla
MONTAŻ SŁOWNO-MUZYCZNY, uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 28
SPIEWANIE PIEŚNI PATRIOTYCZNYCH
BARSZCZYK CZEROWNY, KIELBASKI Z GRILA, KAWA, HERBATA
ROZMOWY I WSPOMNIENIA HISTORYCZNE
Zakończenie – ok. godz. 14:30

**RADA OSIEDLA
ZAPRASZA MIESZKAŃCÓW**

**ZABIERAMY: FLAGI, SZTURMÓWKI,
KWIATY, OPASKI I INNE GADŻETY**



Zatwierdzono jednomyślnie propozycje plakatu.

Ad4. Informacje o wysłanych monitach do właściwych komórek organizacyjnych UM w sprawach wniesionych (brak odpowiedzi) przez RO: boiska ul. Kołbacka, wyspowych progów zwalniających ul. Piaseczna, oczyszczenia rowu ul. Senna i wystąpienia o spotkanie RO z Zespołem Biura Planowania Przestrzennego Miasta w sprawie projektu *STUDIUM*.

Przewodniczący poinformował, iż zostały skierowane do odpowiednich wydziałów UM ponowienia w sprawie braku odpowiedzi na niżej wymienione sprawy:

- *poprawa bezpieczeństwa na ul. Piasecznej*
- *Wystąpienie Rady Osiedla w sprawie działań ZUK na placu rekreacyjnym*
- *w sprawie spotkania naszych przedstawicieli Rady Osiedla z Zespołem BPPM, który opracował projekt Studium... dla naszego Osiedla*
- *w sprawie udroźnienia rowu odprowadzającego wodę deszczową na ulicy Sennej.*

Ad5: Sprawy różne, wolne wnioski.

- mieszkaniec ulicy Pyrzyckiej zgłosił problem bezpiecznego przejścia ścieżki rowerowej przy ulicy Topolowej. Widział dwa przypadki wypadków które zakończyły się szczęśliwie. Zgłosił problem dodatkowo braku słupków które zostały usunięte/ zabrane ale zostały mocowania tych słupków. Niewidoczne stały się przyczyną wypadku osoby na hulajnodze.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółował
Karol Chachuła

Sekretarz RO

Przewodniczący RO
Henryk Jerzyk

PROTOKÓŁ NR 7/2021

Z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA PŁONIA ŚMIERDNICA JEZIERZYCE

w dniu 04.11.2021

Porządek zebrania

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum
2. Przyjęcie porządku obrad
3. Zatwierdzenie protokołu z ostatniego posiedzenia Rady Osiedla z dn.07.10 2021r.
4. Sprawy bezpieczeństwa na osiedlu-informacje Policji i Straży Miejskiej
5. Omówienie i zatwierdzenie organizacji obchodów Święta Niepodległości(Rajd i Spotkanie z Mieszkańcami
6. Informacja i uzgodnienia stanowiska w nawiązaniu do zgłoszonego projektu do Szczecińskiego Budżetu Obywatelskiego na 2022 rok dotyczy naszego osiedla.
7. Sprawy różne i wolne wnioski

Ad1. Otwarcie i stwierdzenie kworum

Zebranie odbyło się w siedzibie RO przy zachowaniu bezpiecznych odległości między uczestnikami zebrania. Przy wejściu do sali znajdował się płyn do dezynfekcji.

Zebranie otworzył i prowadził Przewodniczący RO.

Stwierdzono kworum - obecnych 11 radnych na zebraniu.

Obecna Policja 2 osoby i Straż Miejska 2 osoby

Ad2. Przyjęto porządek obrad jednogłośnie

Ad3. Zatwierdzenie protokołu obrad z ostatniego posiedzenia RO z dnia 07.10.2021r.

Ad4. Na wniosek mieszkańców Osiedla Sosnowego (głośna muzyka i hałas osób korzystających z placu) są interwencje Policji na placu rekreacyjnym przy ul. Kołbackiej. Kierownik dzielnicowych poinformował zebranych że nasze Osiedle nie ma dzielnicowego i nie wiadomo kiedy będzie.

Przekazano również informację że budynek widmo przy ul. Przyszłości ma być rozebrany do końca roku.

Straż Miejska wyjaśniła że ul. Kołbacka nie ma wyznaczonej drogi dla rowerów i mogą parkować samochody. Droga rowerowa kończy się na skrzyżowaniu z ul. Uczniowską.

Z. Romaniuk zapytał przedstawicieli Straży Miejskiej kto sprząta chodniki?

Odpowiedź: zależy czy chodnik przylega do granicy posesji czy rozdziela go pas zieleni.

Ad5. O godz.11 spotkanie uczestników Rajdu Przy Samie w Płoni ul. Przyszłości, komendantem Rajdu jest p. Janusz Czechowicz. Z. Romaniuk i Z. Stefaniak zajmują się grillowaniem kiełbasek na placu przy Radzie Osiedla.

Firma dostarczy kiełbaski i barszcyk. Szkoła da występ okolicznościowy. Zapewnić nagłośnienie . Sprzęt który posiada Rada Osiedla wymaga naprawy po kilkunastu latach użytkowania.

Ad6. 05.11.2021 o godz. 16⁰⁰ odbędzie się losowanie projektów zgłoszonych do SBO. Pełna mobilizacja wszystkich by jak najwięcej głosów otrzymał nasz projekt Osiedlowy.

Ad.7 Brak wniosków

Protokołowała

Halina Parzych

Przewodniczący RO

Henryk Jerzyk



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

PROTOKÓŁ NR 08/2021

RADY OSIEDLA PŁONIA ŚMIERDNICA JEZIERZYCE

z dnia 25.11.2021 roku.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z ostatniego posiedzenia Rady Osiedla z dn. 04.11.21 r.
4. Ocena przebiegu Święta Niepodległości na naszym Osiedlu.
5. **Kampania głosowania na SBO 2020**
6. Sprawy różne, wolne wnioski

Ad1. Otwarcie i stwierdzenie kworum

Z powodu braku ogrzewania w siedzibie RO (awaria pieca gazowego) zebranie odbyło się w Domu Strażaka przy zachowaniu bezpiecznych odległości między uczestnikami zebrania. Przy wejściu do sali znajdował się płyn do dezynfekcji.

Zebranie otworzył i prowadził Przewodniczący RO.

Stwierdzono kworum- obecnych 14 radnych na zebraniu.

Ad2. Przyjęto porządek obrad jednogłośnie.

Ad3. Zatwierdzono protokół 07/21 obrad z ostatniego posiedzenia RO z dnia 04.11.2021r.

	ZA	SPRZECIW	WSTRZYMAŁO SIĘ
GŁOSOWANIE	14	-	-

Zatwierdzono jednomyślnie protokół Nr.07/2021 z obrad R.O z dnia 04.11.2021

Ad4. Ocena przebiegu Święta Niepodległości na naszym Osiedlu.

Ogólna ocena według mieszkańców wypadła bardzo pozytywnie.



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

Pod dłuższą rozmowę poddana została sprawa braku komunikacji z ks. Proboszczem i braku synchronizacji rozpoczęcia pochodu oraz Mszy Świętej.

Pani Agnieszka złożyła formalny wniosek o włączenie przy obchodach w roku 2022 ks. Proboszcza do rozmów dotyczących organizacji rajdu.

Według informacji jakie zostały przekazane ks. Proboszcz jest gotów do zmiany godzin Mszy Świętej tak by nie kolidowały z programem obchodów. Głównym celem rozmów jest umożliwienie mieszkańcom uczestnictwa we Mszy Świętej oraz samego rajdu i obecności na placu przy siedzibie RO.

Przewodniczący nadmienił, że dużo mieszkańców z dzielnicy Płonia aktywnie uczestniczy w rajdzie i dlatego należy również porozumieć się także z drugim z ks. Proboszczem parafii w Płoni.

Ad5: Kampania głosowania na SBO 2020

W tegorocznym programie SBO startuje projekt na wykonanie modernizacji terenu wokół „Oceanu”. Projekt o nazwie „ Nasz Ocean” zawiera między innymi stworzenie ogrodzonego i oświetlonego placu zabaw; zainstalowanie stołu szachowego z siedziskami itd. Poniżej więcej szczegółów projektu „ Nasz Ocean”.

„NASZ OCEAN”

- ogrodzony i oświetlony plac zabaw
- stół szachowy z siedziskami
- nowe ścieżki do grobli i na grobli
- street workout i zrewitalizowane boisko do siatkówki
- ukwiecone klomby i inne nasadzenia
- tablice informacyjno-edukacyjne i stojaki na rowery



**Projekt Nr 4 – ostatni na liście,
postaw przy nim dwa krzyżyki X X**

Głosujemy 23.XI-07.XII, 2021



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

Podczas zebrania omówiono sposoby głosowania oraz stwierdzono aktywne uczestnictwo w głosowaniu poprzez ogłoszenia na stronach społecznościowych; rozwieszenie plakatów czy wydrukowanie ulotek.

Aktywne uczestnictwo ma za zadanie zebranie jak największej liczby głosów naszych mieszkańców na w/w projekt.

Przewodniczy przypomniał rozłożenie głosów jakie miało miejsce w 2020 roku w którym to projekt zgłoszony dla naszej dzielnicy wygrał.

Ad6. Sprawy różne, wolne wnioski.

Przewodniczący wspomniał o obchodach włączenia Naszego Osiedla do Miasta Szczecin. Rada Osiedla liczy na dotację z UM na ten cel w przyszłym roku.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółował
Karol Chachuła

Sekretarz RO

Przewodniczący RO
Henryk Jerzyk



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

PROTOKÓŁ NR 09/2021

RADY OSIEDLA PŁONIA ŚMIERDNICA JEZIERZYCE

z dnia 02.12.2021 roku.

Porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z ostatniego posiedzenia Rady Osiedla z dn. 25 listopada br.
4. **Kampania głosowania na SBO.**
5. Sprawy różne, wolne wnioski.

Ad1. Otwarcie i stwierdzenie kworum

Zebranie odbyło się w Domu Strażaka przy zachowaniu bezpiecznych odległości między uczestnikami zebrania. Przy wejściu do sali znajdował się płyn do dezynfekcji.

Zebranie otworzył i prowadził Przewodniczący RO.

Stwierdzono kworum - obecnych 11 radnych na zebraniu.

Ad2. Przyjęto porządek obrad jednogłośnie.

Ad3. Zatwierdzenie protokołu obrad z ostatniego posiedzenia R.O z dnia 25.11.2021r.

	ZA	SPRZECIW	WSTRZYMAŁO SIĘ
GŁOSOWANIE	11	-	-

Zatwierdzono jednomyślnie protokół Nr 08/2021 z obrad R.O z dnia 16.09.2021

Ad4. Kampania głosowania na SBO.



Rada Osiedla Płonia- Śmierdnica- Jezierzyce

Ul. Pyrzycka 28; 70-892 Szczecin

Tel. Przewodniczącego: 600 236 602

Email: rada@plonia.osiedla.szczecin.pl; www.plonia.osiedla.szczecin.pl

Przewodniczący omówił dotychczasowe prace i zaangażowanie mieszkańców w kampanii na tegoroczne SBO. Omówiono wyniki (umieszczane na stronie SBO) oraz ewentualne sposoby dotarcia do jeszcze większej ilości mieszkańców.

Ad5. Sprawy różne, wolne wnioski.

- a. Ustalenie nowego terminarza spotkań na rok 2022.
- b. Przewodniczący przedstawił sytuację z awarią pieca gazowego zainstalowanego w siedzibie RO. Piec nie był dłużej lata przeglądany co w końcowym efekcie skutkowało dużo większą i droższą naprawą. Piec powinien być przeglądany min. raz w roku.
- c. Przedstawiono plan obsługi (przyuczenie operatora) naprawionego sprzętu nagłaśniającego jaki został zakupione dawno temu na potrzeby RO. Wg fachowej firmy nasz sprzęt nagłaśniający jest w pełni zdalny do użytkowania.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółował
Karol Chachuła

Sekretarz RO

Przewodniczący RO
Henryk Jerzyk